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1. feladat Osszesen: 35 pont
Azt a feladatot kapta, hogy tervezzen 4 bites bindris kédok vételére alkalmas digitalis
aramkort, amely ,,0”-val jelzi, ha 0, 1, 2, 3, 7, 8 vagy 9 szamu koédsz6 érkezik. A
bemenetek jelolése D-2%; C-2%; B-2'; A-2° legyen! A megvalésitashoz tetszdleges
bemenetszamii ES-, VAGY kapuk és inverterek dllnak rendelkezésére.
Feladatok:

a) Irja fel a fiiggvény igazsagtiblazatit! (10 pont)

b) Abrizolja V-K tdbldban a fiiggvényt, és olvassa le a minimadl diszjunktiv alakot!

(15 pont)
¢) Rajzolja fel a kapcsolast! (10 pont)

2. feladat Osszesen: 35 pont
Egy kis digitalis aramkori lapkdn egy SN 7400 IC ~ 4 db 2 bemenetii NAND kapu -
miikodtet 1 db LED-et az alabbi rajz szerint. Hatirozza meg, milyen biniris bemeneti
értékeknél viligit a LED! A bemeneti fiiggvényvaltozok jelolése D-2°; C-2%; B-2'; A2’
legyen!
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Feladatok:

a) Olvassa le a logikai fiiggvényt algebrai alakban! (10 pont)

b) Rajzolja fel a fiiggvényt V-K tiblaban! (10 pont)

¢) Irja fel a fiiggvény igazsagtablazatat!(10 pont)

d) Allapitsa meg, mikor viligit a LED! A szimértékeket decimilisan adja meg!
(5 pont)
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Osszesen: 30 pont

Allapitsa meg, milyen allapotokat vesz fel ciklikusan az alabbi halézat!
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Feladatok:

a) Irja fel a D tarolo vezérlési tablazatat! (5 pont)

b) irjafel az A, B és C jelii tirolé bemeneteinek vezérlési fiiggvényeit! (S pont)

¢) Allapitsa meg a ,,0”-ra hatisos Pr (Preset) és Cl (Clear) bemenetek bekotésébol,
hogy bekapcsolaskor melyik allapotbél indul a rendszer! (S pont)

d) Az inditas sllapotitél kezdve vegye fel a miikodési ciklus allapot-dtmeneti

tablajat! (10 pont)

e¢) Rajzolja fel az allapotdiagramot binirisan! (5 pont)
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